
       
文化芸術団体の活動等に関する 
アンケ࣮ト調査の結果について                   

令 和 元 年 ７ 月  
社会教育部文化振興課 



  

  

  
第㸯 ࢔ンケ࣮ࢺ調査ࡢ概要࣭結果ࡢ考察 ࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭  㸯頁  
第㸰 ࢔ンケ࣮ࢺ回答ࡢ集計結果 ࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭  㸱頁  
第㸱 㸦参考㸧࢔ンケ࣮ࢺ調査票 ࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭࣭ 㸰㸰頁   



  

  

第１ アンケ࣮ト調査の概要࣭結果の考察  
㸯 目的  文化芸術団体ࡢ活動状況や現在ࡢ課題ࢆ࡝࡞把握ࡿࡍこࠊ࡛࡜文化芸術団体間ࡢ連携ࠊ情
報発信ࡢ方向性ࠕࠊࡵࡌࡣࢆ旭川市文化芸術振興基本計画 いく࡚ࡋ推㐍࡟効果的ࢆ各施策ࡢࠖ

  ࠋࡿࡍ࡜目的ࢆ࡜こࡿࡵ㐍ࢆ検討ࡢࡵࡓ
㸰 調査対象団体   㸱㸲㸷団体            㸦旭川市民文化会館࣭クࣜスタࣝホ࣮࣭ࣝ公民館࣭補助金制度 

࣭後援ྡ義等ࡢ使用団体ࡽ࠿抽出ࡓࡋ文化芸術団体㸧  
㸱 実施期間     ᖹ成㸱㸯ᖺ㸰᭶㸯㸲日ࡽ࠿ᖹ成㸱㸯ᖺ㸱᭶㸶日࡛ࡲ  
㸲 調査方法     郵送ࡿࡼ࡟  
㸳 回答率      㸳㸱㸬㸱％㸦小数点第㸰位以ୗ四捨五入㸧            㸦調査対象㸸㸱㸲㸷団体  回答 㸯㸶㸴団体 未回答 㸯㸴㸱団体㸧  
㸴 ཰集情報ࡢ取扱い   質問Ϩ_問㸶ࡢ団体連絡先及び個別ࡢ調査票ࡣ非公表ࠋࡿࡍ࡜  
㸵 集計結果ࡘ࡟い࡚ 㸱～㸰㸯頁࡟掲載  
㸶 ࢔ンケ࣮ࢺ調査票 㸰㸰～㸰㸴頁࡟掲載  
㸷 調査結果ࡢ考察 
Ϩ 団体ࡢ概要ࡘ࡟い࡚㸦質問Ϩ㸧 
࣭ ᖹ均ᖺ齢㸦中心ࡿ࡞࡜ᖺ齢層㸧ࠊࡣ㸵㸮代以ୖࡢ回答ࡀ㸲割ࢆ占ࠊࡵ更࡟㸴㸮代以ୖ࡛
多ࡀ伴う課題࡟高齢化ࡣ࡟結果ࢺンケ࣮࢔ࠋࡿい࡛ࢇ㐍ࡀ㸪高齢化ࡾ࠾࡚ࡵ占ࢆ㸵割ࡣ

く཯映さ࡚ࢀいࠋࡿ㸦㸳頁㸫問㸱㸧 
࣭ 練習頻度ࡣ㐌㸯回以ୖࡀ過半数࡛あࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡾ団体ࡀ活発࡞活動࡚ࡋࢆいࡿこࡀ࡜
うࡀ࠿えࠋࡿ㸦㸷頁㸫問㸵㸧   1 



  

  

ϩ 課題等ࡘ࡟い࡚㸦質問ϩ㸧  ࣭大半ࡢ団体ࠕࠊࡀ会員ࡢ確保࣭ 拡大 やࠖࠕ高齢化࡟伴う後⥅者不足 ࠋࡿ抱え࡚いࢆ課題ࡢࠖ

㸦㸯㸯頁㸫問㸯㸧  
㸦活動場所ࡘ࡟い࡚㸧  ࣭市࡟求ࡿࡵ支援ࠊࡣ࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕࡀ活動場所確保࡛ࠖあࠋࡓࡗ㸦㸯㸰頁㸫問㸰㸧 
࣭ 活動場所࡟何ࡢ࠿ࡽ課題ࢆ抱え࡚いࡿ団体ࡀ多くࠕࠊ利用可能࡞施設ࡘ࡟い࡚ࡢ情報提
供 整備࣭充実ࡢ備品や設備ࡢ施設ࡿい࡚ࡋ利用࡟活動ࠕࠖ 簡ࡢࡁ⥆利用手ࡢ市᭷施設ࠕࠖ

素化ࠖ ࢆ求ࡿࡵ声ࡀ多いࠋ㸦㸯㸷頁㸫問㸷㸧 
使用料ࠊࡾ要望࡛あࡿࡍ関࡟練習場所や発表場所ࡀ半数ࠊࡶい࡚ࡘ࡟自由記載欄ࠊࡓࡲ ࣭
や使い勝手࡟不満ࢆ感࡚ࡌいࡿ団体ࡀ多いこࡀ࡜分ࠋࡓࡗ࠿㸦問㸯㸰㸧 

㸦若い世代ࡢ担い手ࡘ࡟い࡚㸧 
ࡋ回答࡜ࠖࡋ࡞࡟特ࠕࡀࡳ組ࡾ取ࠊࡣい࡚ࡘ࡟取組ࠖ࡟増加育成ࡢ担い手ࡢ若い世代ࠕ ࣭
確保࣭拡大ࡢ会員ࠕࠊ多く㸦㸯㸱頁㸫問㸱㸧ࡶ最ࡀ団体ࡓ やࠖࠕ高齢化࡟伴う後⥅者不足ࠖ

い団体࡞い࡚ࡗࡀ繋࡟取組࡞具体的ࠊ㸦㸯㸯頁㸫問㸯㸧ࡢࡢࡶࡿ抱え࡚いࢆ課題ࡓࡗい࡜

 ࠋ多いࡀ
提供ࠖࡢ場ࡿえࡽࡶ見࡚ࢆ活動や成果࡟若い世代ࠕ࡚ࡋ対࡟市ࠊࡀ多くࡢ団体ࡓࡋうࡑ ࣭
やࠕ若い世代࡟対ࡿࡍ情報発信ࡢ支援ࠖ等何ࡢ࠿ࡽ支援ࢆ求࡚ࡵいࠋࡿ㸦ࠕ特࡜ࠖࡋ࡞࡟

回答ࡓࡋうち㸰㸭㸱ࡀ何ࡢ࠿ࡽ支援ࢆ希望ࠊ㸯㸲頁㸫問㸲㸧 
࣭ 団体分野別࡛ࠕࠊࡣ楽器演奏㸦吹奏楽ࠊ和楽器࡝࡞㸧ࠖ ࡟増加育成ࡢ若い世代ࠊࡀ団体ࡢ
積極的࡟取ࡾ組ࡓࡲࠊࡾ࠾࡛ࢇ市࡟対ࡶ࡚ࡋ他団体ࡢ࡜連携機会提供や若手育成ࡵࡓࡢ

問ࠊ㸯㸲頁㸫問㸱ࠊ㸦㸯㸱ࠋࡓࡗあࡀ傾向ࡴ望ࢆ支援࡞積極的ࠊ等ࡋ橋渡ࡢ࡜学校教育ࡢ

㸲ࢆ団体活動分野別࡟分析㸧 
㸦他団体ࡢ࡜合ྠ活動ࡘ࡟い࡚㸧  ࣭他団体࡜合ྠ࡛ࡢ活動ࡘ࡟い࡚ࡣ㸪団体ࡢ大半ࡀ行࡚ࡗいࡀࡿ㸦㸯㸳頁㸫問㸳㸧ࠊ一方࡛
市࡟求ࡿࡵ支援ࠊࡣ࡚ࡋ࡜無回答ࡀ最ࡶ多く㸦㸯㸴頁㸫問㸴㸧ࠊ現在ࡢ活動状況࡛あࡿ程

度満足࡚ࡋいࡿ状況ࡀうࡀ࠿えࠋࡿ 
㸦情報発信ࡘ࡟い࡚㸧  ࣭情報発信ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ各団体࡛様々࡞媒体ࢆ使用࡚ࡋいࡀࡿ㸦㸯㸵頁㸫問㸵㸧ࠊ市࡟求ࡵ
市や教育委員会ࠕࠊ多い一方ࡀ充実ࠖࡢチࣛシ࣭ポスタ࣮等設置場所ࠕࠊࡣ࡚ࡋ࡜支援ࡿ

ࡢ Twitterや Facebookへࡢ活動情報掲載ࠖࡣ少࡞く㸦㸯㸶頁㸫問㸶㸧ࠊ比較的若い世代
向けࡢメࡣ࡟࢔࢕ࢹ効果ࢆ感࡚ࡌい࡞いࡣࡓࡲࠊ抵抗ࡀあࡿ団体ࡀ多い࡜ࡢࡶ思わ2   ࠋࡿࢀ 
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第㸰 アンケート回答ࡢ集計結果  
質問Ⅰ 団体ࡢ概要࡟つい࡚  
問㸯 団体ࡢ活動分野࡟つい࡚，次ࡢ中࠾ࡽ࠿選びくࡉࡔい。  
団体ࡢ活動分野࡜し࡚最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ楽器演奏㸦吹奏楽，和楽器࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 44 団体

㸦23.7%㸧࡛あࠕ，ࡾ声楽㸦合唱，民謡࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 37団体㸦19.9%㸧，ࠕ舞踊㸦ࢲンࢫ，日本舞
踊࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 35団体㸦18.8%㸧࡜続く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ演劇࡛ࠖ 0 団体㸦0.0%㸧，続い࡚ࠕメ࢔࢕ࢹ芸術㸦映像制
作࡝࡞㸧ࠖࠕ芸能㸦落語，漫才࡝࡞㸧ࠖ ࡛ 1件㸦0.5%㸧࡛あࡿ。  

活動分野 件数 比率 
文学䠄小説，俳句，短歌䛺䛹䠅 12 6.5% 
美術䠄絵画，彫刻䛺䛹䠅 22 11.8% 
楽器演奏䠄吹奏楽，和楽器䛺䛹䠅 44 23.7% 
声楽䠄合唱，民謡䛺䛹䠅 37 19.9% 
写真 5 2.7% 
演劇 0 0.0% 
舞踊䠄䝎ンス，日本舞踊䛺䛹䠅 35 18.8% 
メデ䜱䜰芸術䠄映像制作䛺䛹䠅 1 0.5% 
伝統芸能䠄雅楽，獅子舞䛺䛹䠅 5 2.7% 
芸能䠄落語，漫才䛺䛹䠅 1 0.5% 
生活文化䠄書道，茶道，華道䛺䛹䠅 5 2.7% 
その他 16 8.6% 
無回答 3 1.6% 

合計 186 100.0% 
和太鼓ࠕ：他ࡢࡑ※ 詩吟ࠕࠖ ャンソンࢩࠕࠖ ࣝ࢝ࢪミュ࣮ࠕࠖ さこいࡼࠕࠖ ，ࠖ活動分野ࡀ複数࡟

まࡿࡀࡓ団体ࡀ࡝࡞含ま6.5%   。ࡿࢀ 11.8% 23.7%19.9%2.7%0.0% 18.8%0.5%2.7%0.5%2.7% 8.6%1.6%0% 5% 10% 15% 20% 25%
文学㸦小説，俳句，短歌࡝࡞㸧

美術㸦絵⏬，彫刻࡝࡞㸧

楽器演奏㸦吹奏楽，和楽器࡝࡞㸧

声楽㸦合唱，民謡࡝࡞㸧

写真

演劇

舞踊㸦ࢲンࢫ，日本舞踊࡝࡞㸧

メ࢔࢕ࢹ芸術㸦映像制作࡝࡞㸧

伝統芸能㸦雅楽，獅子舞࡝࡞㸧

芸能㸦落語，漫才࡝࡞㸧

生活文໬㸦書道，茶道，華道࡝࡞㸧

他ࡢࡑ

無回答
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問㸰 団体ࡢ会員数を࠾選びくࡉࡔい。  
団体ࡢ会員数࡜し࡚最ࡶ多い回答30～11ࠕ，ࡣ人ࠖࡀ 68団体㸦36.6%㸧࡛あ10～1ࠕ，ࡾ

人ࠖࡀ 67団体㸦36.0%㸧࡜続く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答99～51ࠕ，ࡣ人࡛ࠖ 12件㸦6.5%㸧࡛あࡿ。  

会員数 件数 比率 1～10人  67 36.0% 11～30人 68 36.6% 31～50人 17 9.1% 51～99人 12 6.5% 100人以上 19 10.2% 
無回答 3 1.6% 

合計 186 100.0%     36.0%36.6%9.1%6.5% 10.2%1.6%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%1～10人11～30人31～50人51～99人100人以上
無回答
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問㸱 団体ࡢ会員ࡢᖹ均ᖺ齢㸦中心ࡿ࡞࡜ᖺ齢層㸧を࠾選びくࡉࡔい。  
会員ࡢᖹ均ᖺ齢࡜し࡚最ࡶ多い回答70ࠕ，ࡣ代ࠖࡀ 69団体㸦37.1%㸧࡛あ60ࠕ，ࡾ代ࠖ54ࡀ団体㸦29.0%㸧࡜続く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答10ࠕ，ࡣ歳未満࡛ࠖ 0件㸦0.0%㸧，続い 20代ࠕ࡚ ࡀࠖ 4件㸦2.2%㸧

࡛あࡿ。  
年齢層 件数 比率 10歳未満 0 0.0% 10代 7 3.8% 20代 4 2.2% 30代 6 3.2% 40代 22 11.8% 50代 13 7.0% 60代 54 29.0% 70代  69 37.1% 80代以上 9 4.8% 

無回答 2 1.1% 
合計 186 100.0%     0.0% 3.8%2.2%3.2% 11.8%7.0% 29.0% 37.1%4.8%1.1%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%10歳未満10代20代30代40代50代60代70代80代以上

無回答
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問㸲 活動す࡟ࡿあࡾࡓ，団体ࡢ会則や規約㸦役員，活動内容，会計等࡟関すࡿ決まࡾを 
文章࡟しࡢࡶࡓ㸧を定࡚ࡵいます࠿。  

団体ࡢ会則や規約を定࡚ࡵいࡿ団体154，ࡣ団体㸦82.8%㸧࡛あࡾ，定࡚ࡵい࡞い団体29ࡣ団体㸦15.6%㸧࡛あࡿ。  
会則や規約の᭷無 件数 比率 

定めている 154 82.8% 
定めてい䛺い 29 15.6% 
無回答 3 1.6% 
合計 186 100.0%     82.8%15.6%1.6%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
定࡚ࡵいࡿ

定࡚ࡵい࡞い

無回答
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問㸳 団体࡛㸯ᖺ間ࡢ活動࡟必要࡜すࡿ経費ࡢ額を࠾選びくࡉࡔい。  
ᖺ間ࡢ活動経費࡜し࡚最ࡶ多い回答50～10ࠕ，ࡣ万円ࠖࡀ 72団体㸦38.7%㸧࡛あ10ࠕ，ࡾ

万円未満ࠖࡀ 54団体㸦29.0%㸧࡜続く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答500ࠕ，ࡣ万円以上࡛ࠖ 5団体㸦2.7%㸧࡛あࡿ。  

金額 件数 比率 10万円未満 54 29.0% 10～50万円 72 38.7% 51～99万円 26 14.0% 100～499万円 22 11.8% 500万円以上 5 2.7% 
無回答 7 3.8% 

合計 186 100.0%     29.0% 38.7%14.0%11.8%2.7%3.8%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%10万円未満10～50万円5１～99万円100～499万円500万円以上
無回答
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問㸴 団体ࡢ練習，創作ࡢ࡝࡞場所࡜し࡚主࡟利用し࡚いࡿ施設を教え࡚くࡉࡔい。 
࠙複数回答可ࠚ  

主࡟利用し࡚いࡿ施設࡜し࡚最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ公民館ࠖࡀ 119件㸦39.3%㸧࡛あࠕ，ࡾ地
区࣭住民センࡀ࣮ࠖࢱ 44件㸦14.5%㸧࡜続く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ旭川市民ࢠャ࣮࡛ࣛࣜࠖ 6件㸦2.0%㸧࡛あࡿ。  

利用施設名 件数 比率 
公民館 119 39.3% 
地区䞉住民セン䝍䞊 44 14.5% 
䝸ハ䞊サ䝹ホ䞊䝹 11 3.6% 
旭川市民文化会館 33 10.9% 
旭川市公会堂 14 4.6% 
大雪䜽䝸ス䝍䝹ホ䞊䝹 9 3.0% 
市民活動セン䝍䞊CoCoDe䠄ココデ䠅 7 2.3% 
旭川市民䜼ャ䝷䝸䞊 6 2.0% 
䛸きわ市民ホ䞊䝹䠄勤労者福祉会館䠅 14 4.6% 
小中学校 9 3.0% 
個人宅 8 2.6% 
その他 25 8.3% 
無回答 4 1.3% 

合計 303 100.0% 
࢜ࢪࢱࢫ貸しࠕ：他ࡢࡑ※ 3ࠖ件，ࠕホࣝࢸ 2ࠖ件，ࠕ道໭経済セン࣮ࢱ ࣮ࣝ࢕フࠕࠖ 7階 旭ࠕࠖ
川文学資料館࣭井上靖記念館 ࣮ࢱ道新文໬センࠕࠖ ࢲン࣮࢝ࢱ࢔ࢩࠕࠖ 木楽輪ࠕࠖ ࠿࡞まちࠕࠖ

文໬小屋 大学ࠕࠖࠖࡽ蔵ࠕ⏫愛別ࠕࠖ 音楽練習室ࡢ民間ࠕࠖ 施設ࡢ他社ࠕࠖ ࢜ࢪࢱࢫ保᭷ࠕࠖ ໭ࠕࠖ

海道護国神社 ，ࠖ個人࡛ࢀࡒࢀࡑ練習，複数場所࡛練習39.3%14.5%3.6%   ࡝࡞ 10.9%4.6%3.0%2.3%2.0%4.6%3.0%2.6% 8.3%1.3%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
公民館

地区࣭住民セン࣮ࢱ

ࣜハ࣮サࣝホ࣮ࣝ

旭川市民文໬会館

旭川市公会堂

大雪ࣝࢱࢫࣜࢡホ࣮ࣝ

市民活動セン࣮ࢱCoCoDe㸦ココࢹ㸧
旭川市民ࢠャ࣮ࣛࣜ

わ市民ホ࣮ࣝ㸦勤労者福祉会館㸧ࡁ࡜

小中学校

個人宅

他ࡢࡑ

無回答



9  

問㸵 団体ࡢ練習，創作࡝࡞を行う頻度を教え࡚くࡉࡔい。  
団体ࡢ練習，創作࡝࡞を行う頻度࡜し࡚最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ週1回程度 82団体㸦44.1%㸧ࡀࠖ
࡛あࠕ，ࡾ週 2回以上ࠖࡀ 35団体㸦18.8%㸧࡜続く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ半ᖺ࡟ 1回程度࡛ࠖ 2団体㸦1.1%㸧࡛あࡿ。  

頻度 件数 比率 
週 2回以上 35 18.8% 
週 1回程度 82 44.1% 
᭶ 1回程度 23 12.4% 
半年䛻 1回程度 2 1.1% 
年䛻 1回程度 7 3.8% 
その他 29 15.5% 
無回答 8 4.3% 

合計 186 100.0% 
᭶ࠕ他ࡢࡑ※ 2回程度ࠖ10件，ࠕ᭶ 3回程度ࠖ7件，ࠕ᭶ 2～3回程度ࠖ3件，ࠕ週 1～2回ࠖ
᭶ࠕ 2～4回程度 ᭶ࠕࠖ 5回以上 ᖺࠕࠖ 7～8回程度 18.8%     ࡝࡞いࠖ࡞行っ࡚い࡟特ࠕࠖ 44.1%12.4%1.1%3.8% 15.5%4.3%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

週2回以上
週1回程度
᭶1回程度

半ᖺ1࡟回程度
ᖺ1࡟回程度

他ࡢࡑ

無回答
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問㸶 今後，教育委員会࠾，ࡽ࠿知ࡽせ等を࠾送ࡾし࡚ࡶ支障࡞ࡀい方ࡈ，ࡣ連絡先ࡢ 
記入を࠾願いします。   非公表࡜すࡿ。 
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質問Ⅱ 団体活動࠾࡟けࡿ課題等ࡘ࡟い࡚  
問㸯 団体ࡢ活動を行う࡟あたࡢ࡝，ࡾよう࡞課題をࡶ࠾ち࡛す࠿。࠙ 㸱ࡘま࡛ࠚ  
課題࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ会員ࡢ確保࣭拡大ࠖࡀ 129 件(29.9%㸧࡛あࠕ，ࡾ高齢໬࡟
伴う後⥅者不足ࠖࡀ 90件㸦20.9%㸧，ࠕ活動内容ࣝ࣋ࣞࡢ向ୖࠖࡀ 51件㸦11.9％㸧࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ他団体ࡢ࡜連携不足࡛ࠖ 3件㸦0.7%㸧࡛あࡿ。  

課題 件数 比率 
活動資金䛾調達 42 9.7% 
情報発信手段䛾充実 23 5.3% 
組織体制䛾強化 15 3.5% 
活動内容䛾䝺䝧䝹向上 51 11.9% 
会員䛾確保䞉拡大 129 29.9% 
高齢化䛻伴う後⥅者不足 90 20.9% 
活動場所䛾確保 31 7.2% 
活動成果䛾発表場所䛾確保 35 8.1% 
他団体䛸䛾連携不足 3 0.7% 
そ䛾他 5 1.2% 
無回答 7 1.6% 

合計 431 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 確保ࡢ観覧者ࡢ成果発表会࡛ࠕࠖ： 指ᑟ者不足ࠕࠖ 9.7%5.3%3.5%     ࡝࡞活動ࠖ࢔࢕ࢸンࣛ࣎ࠕࠖ 11.9% 29.9%20.9%7.2%8.1%0.7%1.2%1.6%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

活動資金ࡢ調㐩

情報発信手段ࡢ充実

組織体制ࡢ強໬

活動内容ࣝ࣋ࣞࡢ向ୖ

会員ࡢ確保࣭拡大

高齢໬࡟伴う後⥅者不足

活動場所ࡢ確保

活動成果ࡢ発表場所ࡢ確保

他団体ࡢ࡜連携不足

そࡢ他

無回答
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問㸰 団体ࡢ活動活発化ࡢたࡵ，市ࡢ࡝࡟よう࡞支援を希望します࠿。࠙ 㸱ࡘま࡛ࠚ  
団体ࡢ活動活発໬ࡵࡓࡢ，市࡟希望࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ活動場所ࡢ確保ࠖ

ࡀ 69件㸦21.2%㸧，ࠕ資金的援助ࠖࡀ 62件㸦19.0%㸧，ࠕ施設ࡢ整備ࠖࡀ 53件㸦16.3%㸧ࠕ情
報発信ࡢ協力ࠖࡀ 48件㸦14.7%㸧࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ活動へࡢ助言 6ࠖ件㸦1.8%㸧，⥆い࡚ࠕ他団体ࡢ࡜連携機会
  。ࡿ提供ࠖ10件㸦3.1%㸧࡛あࡢ

希望内容 件数 比率 
資金的援助 62 19.0% 
情報発信䛾協力 48 14.7% 
他団体䛸䛾連携機会䛾提供 10 3.1% 
活動場所䛾確保 69 21.2% 
発表機会䛾確保 40 12.3% 
施設䛾整備 53 16.3% 
活動へ䛾助言 6 1.8% 
そ䛾他 15 4.6% 
無回答 23 7.0% 

合計 326 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 駐車場無料໬࣭場所確保ࠕࠖ： 公民館ࠕ㸧࣮ࠖࣝ࣍㸦ᑠࡆ使用料値ୗࡢ文໬会館ࠕࠖ

以外ࡢ公共利用料ࡢ値ୗࡆ いࡋほ࡚ࡋ࡟可能ࡶ土࣭日࣭祝ࢆ時間ࡁ⥆手ࡢ公民館ࠕࠖ 団員ࠕࠖ

確保ࡢࡵࡓࡢ案内࣭紹介等ࡢ充実 啓蒙ࡢ生涯学習へࠕࠖ 保管所確保ࠖ࡝࡞オ࢕ࢹ太鼓オ࣮ࠕࠖ

ࡢ公民館ࠕ IT整備，Wi-Fi࣭PC࣭プࣟࢪェࢡタ࣮等ᑟ入 発表場所確保ࡢ支所࡛ࠕࠖ ࢀࡇࠕࠖ
以ୖࡢ活発໬ࡣ望࡛ࢇい࡞いࠖ19.0%14.7%3.1%   ࡝࡞ 21.2%12.3% 16.3%1.8% 4.6% 7.0%0% 5% 10% 15% 20% 25%

資金的援助

情報発信ࡢ協力

他団体ࡢ࡜連携機会ࡢ提供

活動場所ࡢ確保

発表機会ࡢ確保

施設ࡢ整備

活動へࡢ助言

そࡢ他

無回答
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問㸱 若い世代ࡢ担い手ࡢ増加・育成࡟向けた取組を行࡚ࡗいます࠿。࠙ 複数回答可ࠚ  
若手ࡢ増加࣭育成࡟向ࡓࡅ取組࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ特ࡀࠖࡋ࡞࡟ 86件㸦37.4%㸧࡛

あࠕ，ࡾ学校࡛ࡢ出張授業ࠖࡀ 32件㸦13.9%㸧，ࠕ若い世代ࢆ対象ࡓࡋ࡜情報発信㸦࢖ンタ࣮
ネッࢺや若者向ࡅ雑ㄅ࡝࡞㸧ࠖ ࡀ 26件㸦11.3%㸧࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ団体内ࡢ若手ࡿࡼ࡟発表会࡛ࠖ 14件㸦6.1%㸧࡛あࡿ。  

取組内容 件数 比率 
団体内䛾若手䛻䜘䜛発表会 14 6.1% 
若い世代䛜多く参加䛩䜛行事䛷䛾発表 23 10.0% 
学校䛷䛾出張授業 32 13.9% 
若い世代を対象䛸䛧た体験会等䛾実施 18 7.8% 
若い世代を対象䛸䛧た情報発信䠄䜲ンタ䞊ネッ䝖や若者向け雑ㄅ䛺䛹䠅 26 11.3% 
特䛻䛺䛧 86 37.4% 
そ䛾他 17 7.4% 
無回答 14 6.1% 

合計 230 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 和太鼓指ᑟࡢ園࡛ࡶ࡝ࡇ秋᭶ࠕࠖ： 20ࠕࠖ 才以ୗࡢ出品料無料 新規会員募集࣭ࠕࠖ
勧誘࣭広告 合唱祭ࡿࡼ࡟合唱連盟ࠕࠖ 発表参加ࡢ公民館ࠕࠖ 幼稚園࣭保育園࣭支援センタࠕࠖ

周知ࡢ㐩へࢇ母さ࠾ࡢ子育࡚世代ࡾࡼ࡟演奏ࡢ࡛࣮ ࡅ࠿ࡁ働ࡢ公募展出品ࠕࠖ ，ࡋࡤࡦあさࠕࠖ

公民館ࡢࡾࡼࡔ活用 ンࢫッࣞࡢ法，発声法，表現技術ࢫュ࣮ࢹプࣟࠕࠖ 個人ࡢ若い世代へࠕࠖ

指ᑟ࣮ࣝࢢ࡜プࣞッࢫンࠖ6.1%10.0%13.9%7.8%11.3%     ࡝࡞ 37.4%7.4%6.1%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
団体内ࡢ若手ࡿࡼ࡟発表会

若い世代ࡀ多く参加ࡿࡍ行事࡛ࡢ発表

学校࡛ࡢ出張授業

若い世代ࢆ対象ࡓࡋ࡜体験会等ࡢ実施

若い世代ࢆ対象ࡓࡋ࡜情報発信㸦࢖ンタ࣮ネッࢺや

若者向ࡅ雑ㄅ࡝࡞㸧

特ࡋ࡞࡟

そࡢ他

無回答



14  

問㸲 若い世代ࡢ増加・育成を進࡟ࡿࡵあた࡚ࡗ，市ࡢ࡝࡟よう࡞支援を希望します࠿。  
࠙㸱ࡘま࡛ࠚ  

若手ࡢ増加࣭育成࡟あࡾࡓ市࡟希望࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ学校教育࡜連携ࡍ

ࡀࠖࡋ橋渡ࡢࡵࡓࡿ 60件㸦20.6%㸧࡛あࠕ，ࡾ若い世代࡟活動や成果ࢆ見࡚ࡽࡶえࡿ場ࡢ提
供ࠖࡀ 59件㸦20.3%㸧，ࠕ若い世代࡟対ࡿࡍ情報発信ࡢ支援ࠖࡀ 50件㸦17.2%㸧，ࠕ若い世代
 。く⥆࡜(整備ࠖ49件㸦16.8%ࡢ体制ࡿࡅࡘࡧ結࡜
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ指ᑟ者ࡢ質向ୖ࡟向ࡓࡅ講ᗙࡢ開催࡛ࠖ 13 件㸦4.5%㸧࡛

あࡿ。  
希望内容 件数 比率 

若い世代䛻活動や成果を見䛶䜒䜙え䜛場䛾提供 59 20.3% 
学校教育䛸連携䛩䜛た䜑䛾橋渡䛧 60 20.6% 
若い世代䛻対䛩䜛情報発信䛾支援 50 17.2% 
若い世代䛸結䜃䛴け䜛体制䛾整備 49 16.8% 
指導者䛾質向上䛻向けた講ᗙ䛾開催 13 4.5% 
特䛻必要䛺い 25 8.6% 
そ䛾他 3 1.0% 
無回答 32 11.0% 

合計 291 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 強໬ࡢ少子໬対策ࠕࠖ： 20.3%20.6%17.2%16.8%4.5%   ࡝࡞経費負担ࠖࡢ指ᑟ者ࠕࠖ 8.6%1.0% 11.0%0% 5% 10% 15% 20% 25%
若い世代࡟活動や成果ࢆ見࡚ࡽࡶえࡿ場ࡢ提供

学校教育࡜連携ࡢࡵࡓࡿࡍ橋渡ࡋ

若い世代࡟対ࡿࡍ情報発信ࡢ支援

若い世代࡜結ࡿࡅࡘࡧ体制ࡢ整備

指ᑟ者ࡢ質向ୖ࡟向ࡓࡅ講ᗙࡢ開催

特࡟必要࡞い

そࡢ他

無回答
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問㸳 他ࡢ団体࡜合同࡛活動すࡿ機会ࡣあࡾます࠿。࠙ 複数回答可ࠚ  
他団体ࡢ࡜合同࡛活動ࡿࡍ機会࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ他ࡢ団体࡜実行委員会ࡘࢆ࡝࡞

くࡾ，合同࡛発表ࡿࡍ機会ࡀあࡀࠖࡿ 79件㸦28.0%㸧࡛あࠕ，ࡾ他団体ࡀ開催ࡿࡍ行事࡟，
参加࡚ࡋいࡿ ࡀࠖ 56件㸦19.8%㸧，ࠕ合同࡛練習や創作ࢆ行う機会ࡀあࡿ ࡀࠖ 40件㸦14.2%㸧
 。く⥆࡜
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ他団体࡜情報共᭷ࢆ行う場ࢆ設࡚ࡅい࡛ࠖࡿ 18件㸦6.4%㸧

࡛あࡿ。  
他団体䛸䛾活動機会 件数 比率 

合同䛷練習や創作を行う機会䛜あ䜛 40 14.2% 
他䛾団体䛸実行委員会䛺䛹を䛴く䜚，合同䛷発表䛩䜛機会䛜あ䜛 79 28.0% 
自団体䛜主催䛩䜛行事䛻，他団体䛻参加䛧䛶䜒䜙䛳䛶い䜛 27 9.6% 
他団体䛜開催䛩䜛行事䛻，参加䛧䛶い䜛 56 19.8% 
他団体䛸情報共有を行う場を設け䛶い䜛 18 6.4% 
合同䛷活動䛩䜛機会䛿䛺い 36 12.8% 
そ䛾他 7 2.5% 
無回答 19 6.7% 

合計 282 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 参加࡟行事ࡢ連盟主催ࠕࠖ： 参加࡟発表会ࡢ公民館主催ࠕࠖ 協力࡟文໬団体ࠕࠖ 年ࠕࠖ

協力ࠖ࡜井ୖ靖記念館，㐨立旭川美術館等ࠕ開催ࠖࢆ発表会ࡢ合同ࠕࠖࡿあࡀい大会ࡽ３回く࡟

年ࡢ旭川市，㐨໭地域ࠕ 2～3回ࡢ発表会࡟出演ࠖ14.2%     ࡝࡞ 28.0%9.6% 19.8%6.4% 12.8%2.5% 6.7%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
合同࡛練習や創作ࢆ行う機会ࡀあࡿ

他ࡢ団体࡜実行委員会ࡘࢆ࡝࡞くࡾ，合同࡛発表

ࡿあࡀ機会ࡿࡍ

自団体ࡀ主催ࡿࡍ行事࡟，他団体࡟参加ࡶ࡚ࡋ

ࡿい࡚ࡗࡽ

他団体ࡀ開催ࡿࡍ行事࡟，参加࡚ࡋいࡿ

他団体࡜情報共᭷ࢆ行う場ࢆ設࡚ࡅいࡿ

合同࡛活動ࡿࡍ機会࡞ࡣい

そࡢ他

無回答
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問㸴 他ࡢ団体࡜合同࡛活動す࡟ࡿあた࡚ࡗ，市ࡢ࡝࡟よう࡞支援を希望します࠿。 
࠙㸱ࡘま࡛ࠚ  

他団体ࡢ࡜合同活動࡟あࡾࡓ市࡟希望࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ他団体࡜活動ࡍ

ࡀ提供ࠖࡢ機会ࡿ 58件㸦24.7%㸧࡛あࠕ，ࡾ他団体ࡘ࡟い࡚ࡢ情報提供ࠖࡀ 40件㸦17.0%㸧
 。く⥆࡜
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ他団体࡜合同࡛活動࣓ࣜࡿࡍッࢆࢺ感࡞ࡌい࡛ࠖ 10件㸦4.2%㸧
࡛あࡿ。  

希望内容 件数 比率 
他団体䛻䛴い䛶䛾情報提供 40 17.0% 
他団体䛸活動䛩䜛機会䛾提供 58 24.7% 
他団体䛸情報共有䛩䜛機会䛾提供 20 8.5% 
他団体䛸䛾連絡調整 19 8.1% 
合同䛷䛾活動方法䛻䛴い䛶䛾助言 11 4.7% 
他団体䛸合同䛷活動䛩䜛䝯䝸ッ䝖を感䛨䛺い 10 4.2% 
そ䛾他 11 4.7% 
無回答 66 28.1% 

合計 235 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 提供ࡢ稽ྂ場所ࠕ㸧ࠖ࡝࡞資金援助㸦場所代ࠕࠖ： ࣮ࣝ࣍࡟事前ࡣ行事࡞全市的ࠕࠖ

いࡓࡋ予約ࢆ 17.0%     ࡝࡞ࠖࡋ࡞࡟特࡛ࡢࡿあࡀ場ࡢ発表ࡢ合同ࠕࠖ 24.7%8.5%8.1%4.7%4.2%4.7% 28.1%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
他団体ࡘ࡟い࡚ࡢ情報提供

他団体࡜活動ࡿࡍ機会ࡢ提供

他団体࡜情報共᭷ࡿࡍ機会ࡢ提供

他団体ࡢ࡜連絡調整

合同࡛ࡢ活動方法ࡘ࡟い࡚ࡢ助言

他団体࡜合同࡛活動࣓ࣜࡿࡍッࢆࢺ感࡞ࡌい

そࡢ他

無回答
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問㸵 団体ࡢ活動ࡘ࡟い࡚，ࡢ࡝よう࡞情報発信を行࡚ࡗいます࠿。࠙ 複数回答可ࠚ  
情報発信ࡢ内容࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣチࣛࢫ࣏࣭ࢩタ࣮等ࡢ制作ࠖࡀ 74件㸦23.6%㸧

࡛あࠕ，ࡾ新聞࣭雑ㄅ࣭TV等࣓ࡢ࢔࢕ࢹ活用ࠖࡀ 61件㸦19.4%㸧࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ民間企業ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ利用࡛ࠖ 3 件㸦0.9%㸧࡛あࡿ。  

方法 件数 比率 
団体独自䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛾活用 31 9.9% 
チ䝷䝅䞉ポ䝇タ䞊等䛾制作 74 23.6% Twitter䛻䜘䜛情報発信 11 3.5% Facebook䛻䜘䜛情報発信 25 8.0% 
広報ㄅ䛂あさ䜂ば䛧䛃䛾活用 31 9.9% 
市や教育委員会䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛾利用 12 3.8% 
民間企業䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛾利用 3 0.9% 
新聞䞉雑ㄅ䞉TV等䝯䝕䜱䜰䛾活用 61 19.4% 
そ䛾他 32 10.2% 
無回答 34 10.8% 

合計 314 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 展示会ࠕ，活用ࠖ4件ࡢ伝言板ࡾ࠿生活情報あࠕ，活用ࠖ6件ࡢ公民館広報等ࠕࠖ：
等ࡢ際࡟発信ࠖ2 件，࢖ࣛࠕナ࣮࣭࠿࡞࡞ま࡝掲載 連携ࡢ࡜各団体責任者ࠕࠖ 勧࡟個人的ࠕࠖ
誘 社会福祉協会ࠕࠖ ࡁࡀࡣ郵便ࠕࠖ 新聞掲示ࠕࠖ 9.9%     ࡝࡞࣑ࠖコཱྀࠕࠖ 23.6%3.5% 8.0%9.9%3.8%0.9% 19.4%10.2%10.8%0% 5% 10% 15% 20% 25%

団体独自ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ活用

チࣛࢫ࣏࣭ࢩタ࣮等ࡢ制作Twitterࡿࡼ࡟情報発信Facebookࡿࡼ࡟情報発信
広報ㄅࠕあさࡢࠖࡋࡤࡦ活用

市や教育委員会ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ利用

民間企業ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ利用

新聞࣭雑ㄅ࣭TV等࣓ࡢ࢔࢕ࢹ活用
そࡢ他

無回答
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問㸶 団体ࡢ活動ࡘ࡟い࡚情報発信すࡿ上࡛，市ࡢ࡝࡟よう࡞支援を希望します࠿。 
࠙㸱ࡘま࡛ࠚ  

情報発信࡟あࡾࡓ市࡟希望࡚ࡋ࡜࡜ࡇࡿࡍ最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣチࣛࢫ࣏࣭ࢩタ࣮等設置場

所ࡢ充実ࠖࡀ 69件㸦23.7%㸧࡛あࠕ，ࡾ市や教育委員会ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢへࡢ活動情報掲載ࠖ
ࡀ 58件㸦19.9%㸧，ࠕ新聞࣭雑ㄅ࣭TV等࣓ࡢ࡜࢔࢕ࢹ橋渡ࡀࠖࡋ 56件㸦19.2%)࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ市や教育委員会ࡢ Twitterや Facebookへࡢ活動情報掲載ࠖ
࡛ 22件㸦7.6%㸧࡛あࡿ。  

希望内容 件数 比率 
チ䝷䝅䞉ポ䝇タ䞊等設置場所䛾充実 69 23.7% 
団体独自䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛾情報や発表会情報䛺䛹䛾集約 23 7.9% 
市や教育委員会䛾䝩䞊䝮䝨䞊䝆へ䛾活動情報掲載 58 19.9% 
市や教育委員会䛾 Twitterや Facebookへ䛾活動情報掲載 22 7.6% 
新聞䞉雑ㄅ䞉TV等䝯䝕䜱䜰䛸䛾橋渡䛧 56 19.2% 
特䛻䛺䛧 37 12.7% 
そ䛾他 4 1.4% 
無回答 22 7.6% 
合計 291 100.0% 
他ࡢそࠕ※ いࡓࡋࢆ情報発信࡛ࡢいいࡶ何࡛ࠕࠖ： 掲載ࡢへࡋࡤࡦあさࠕࠖ ，ࡀࡓࡗ色々やࠕࠖ

効果࡞ࡀい࡛ࡢ解࡞ࡽいࠖ23.7%7.9%     ࡝࡞ 19.9%7.6% 19.2%12.7%1.4% 7.6%0% 5% 10% 15% 20% 25%
チࣛࢫ࣏࣭ࢩタ࣮等設置場所ࡢ充実

団体独自ࡢࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ情報や発表会情報࡝࡞

集約ࡢ

市や教育委員会ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢへࡢ活動情報掲載

市や教育委員会ࡢTwitterやFacebookへࡢ活動情
報掲載

新聞࣭雑ㄅ࣭TV等࣓ࡢ࡜࢔࢕ࢹ橋渡ࡋ
特ࡋ࡞࡟

そࡢ他

無回答
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問㸷 活動を行う場所ࡘ࡟い࡚，ࡢ࡝よう࡞希望ࡀあࡾます࠿。࠙ 㸱ࡘま࡛ࠚ  
活動場所ࡘ࡟い࡚ࡢ希望࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ活動࡟利用࡚ࡋいࡿ施設ࡢ備品や設備

整備࣭充実ࡢ ࡟ࡶ࡜ࡀ情報提供ࠖࡢい࡚ࡘ࡟施設࡞利用可能ࠕࠖ 75件㸦23.0%)࡛あࠕ，ࡾ市
᭷施設ࡢ利用手⥆ࡢࡁ簡素໬ࠖࡀ 50件㸦15.3%㸧，ࠕ買物公園や駅࡝࡞公共空間ࡢ気軽࡞利
用ࠖࡀ 44件㸦13.5%)࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答࠾ࠕ，ࡣ店࡝࡞民間施設ࡢ利用࡛ࠖ 15件㸦4.6%㸧࡛あࡿ。  

希望内容 件数 比率 
活動䛻利用䛧䛶い䜛施設䛾備品や設備䛾整備䞉充実 75 23.0% 
活動場所䛸䛧䛶ㄆ䜑䜙䜜䛶い䛺い市有施設や廃校䛾利用 27 8.3% 
買物公園や駅䛺䛹公共空間䛾気軽䛺利用 44 13.5% 
䛚店䛺䛹民間施設䛾利用 15 4.6% 
市有施設䛾利用手⥆䛝䛾簡素化 50 15.3% 
利用可能䛺施設䛻䛴い䛶䛾情報提供 75 23.0% 
そ䛾他 8 2.5% 
無回答 32 9.8% 

合計 326 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 大変ࡀࢀ入ࡋ出ࡢࢫ࢖，机ࠕࠖ： 利用⥆⥅ࡢ公民館ࠕࠖ 市立ࢆ利用料ࡢ文໬会館ࠕࠖ

学校ࡣ減免，まࡣࡓ無料໬ 充実ࡢ音響設備ࠕࠖ 使用ࡢ文໬会館，各公民館ࠕࠖ 夜間利用時ࠕࠖ

間ࡢ延長 23.0%8.3%     ࡝࡞場所࡛満足ࠖࡢ現在ࠕࠖ 13.5%4.6% 15.3% 23.0%2.5% 9.8%0% 5% 10% 15% 20% 25%
活動࡟利用࡚ࡋいࡿ施設ࡢ備品や設備ࡢ整備࣭充実

活動場所࡚ࡋ࡜ㄆ࡚ࢀࡽࡵい࡞い市᭷施設や廃校ࡢ

利用

買物公園や駅࡝࡞公共空間ࡢ気軽࡞利用

利用ࡢ民間施設࡝࡞店࠾

市᭷施設ࡢ利用手⥆ࡢࡁ簡素໬

利用可能࡞施設ࡘ࡟い࡚ࡢ情報提供

そࡢ他

無回答
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問㸯㸮 活動ࡢ成果を市民等࡟発表すࡿ機会ࡣあࡾます࠿。࠙ 複数回答可ࠚ  
活動成果ࡢ発表機会ࡘ࡟い࡚最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ自分ࡢ団体ࡀ主催ࡿࡍ行事࡛，発表ࠖࡿࡍ

ࡀ 124件㸦34.5%)࡛あࠕ，ࡾ市や公民館ࡀ主催ࡿࡍ行事࡟参加ࡋ，発表ࡿࡍ ࡀࠖ 101件㸦28.1%㸧，
ࡀࠖࡿࡍ発表，ࡾࡼ࡟依頼ࡢࡽ࠿福祉施設や企業等ࠕ 66件㸦18.4%)࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ発表ࡿࡍ機会࡞ࡣい࡛ࠖ 1件㸦0.3%㸧࡛あࡿ。  

発表䛩䜛機会 件数 比率 
自分䛾団体䛜主催䛩䜛行事䛷，発表䛩䜛 124 34.5% 
福祉施設や企業等䛛䜙䛾依頼䛻䜘䜚，発表䛩䜛 66 18.4% 
他䛾団体䛜開催䛩䜛行事䛻参加䛧，発表䛩䜛 51 14.2% 
市や公民館䛜主催䛩䜛行事䛻参加䛧，発表䛩䜛 101 28.1% 
発表䛩䜛機会䛿䛺い 1 0.3% 
そ䛾他 9 2.5% 
無回答 7 2.0% 

合計 359 100.0% 
他ࡢそࠕ※ ࠖࡿあࡀ機会ࡿࡍ発表࡛ࡢࡿあࡀ大会回数ࠕ参加ࠖ࡟市民俳ྃ大会ࠕ㐨新紙ୖࠖࠕࠖ：

参加，発表࡟合唱連盟ࠕ ࡎ為発表出来ࡢ人数不足ࡣ依頼ࡢࡽ࠿福祉施設ࠕࠖ 個展等ࠕࠖ 合ࠕࠖ

同展へࡢ出品 ャ࣮ࣛࣜࢠNHKࠕࠖ 34.5%18.4%14.2%     ࡝࡞発表ࠖࡢ行事等࡛ࡿࡍ開催ࡀ連盟や実行委員会ࠕࠖ 28.1%0.3%2.5%2.0%0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
自分ࡢ団体ࡀ主催ࡿࡍ行事࡛，発表ࡿࡍ

福祉施設や企業等ࡢࡽ࠿依頼ࡾࡼ࡟，発表ࡿࡍ

他ࡢ団体ࡀ開催ࡿࡍ行事࡟参加ࡋ，発表ࡿࡍ

市や公民館ࡀ主催ࡿࡍ行事࡟参加ࡋ，発表ࡿࡍ

発表ࡿࡍ機会࡞ࡣい

そࡢ他

無回答
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問㸯㸯 活動ࡢ成果を市民等࡟発表すࡿ機会ࡣ年࡟何回あࡾます࠿。  
活動成果ࢆ発表ࡿࡍ機会࡚ࡋ࡜最ࡶ多い回答ࠕ，ࡣ年 1～2回程ᗘࠖࡀ 90件㸦48.4%)࡛あ
年ࠕ，ࡾ 3～5回程ᗘࠖࡀ 65件㸦34.9%㸧࡜⥆く。 
一方࡛，最ࡶ少࡞い回答ࠕ，ࡣ年 6～10回程ᗘ࡛ࠖ 16件㸦8.6%㸧࡛あࡿ。  

回数 件数 比率 
年 1～2回程ᗘ 90 48.4% 
年 3～5回程ᗘ 65 34.9% 
年 6～10回程ᗘ 16 8.6% 
そ䛾他 8 4.3% 
無回答 7 3.8% 

合計 186 100.0% 
他ࡢそࠕ※ 年ࠕࠖ： 50回程ᗘ 年ࠕࠖ 40回程ᗘ 年ࠕࠖ 15回～20回程ᗘ 年ࠕࠖ 2～3回 ᭶ࠕࠖ 1～2回ࠖ48.4%34.9%8.6%4.3%3.8%0%    ࡝࡞ 10% 20% 30% 40% 50% 60%
年1～2回程ᗘ
年3～5回程ᗘ
年6～10回程ᗘ

そࡢ他

無回答
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第３ 㸦参考㸧アンケート調査票  
文化芸術団体Ʒ活動等ƴ関ƢǔǢンケȸȈ調査   日頃ƔǒŴ本市Ʒ文化行政ƴ対ƠまƠƯƝ協力Ǜ賜ǓŴ厚くƓ礼申Ơ上ƛまƢŵ 

ƜƷࡇŴ旭川市教育委員会ưƸŴ今後Ʒ文化振興Ʒ推ᡶƴ資ƢǔƨǊŴ文化芸術団体Ʒ活動

状況や現在Ʒ課᫆ƳƲǛ把握ƢǔǢンケȸȈ調査Ǜ実施ƢǔƜƱƱƠまƠƨŵまƨŴ旭川市民

文化会館ƷǑǓ良い運営Ʊ今後Ʒ整備Ʒ参考ƱƢǔƨǊŴ現在Ʒ満足ࡇや課᫆ƴƭいƯǋ併Ƥ

ƯƓ聞ƖƢǔǋƷưƢŵ 
Ɲ多忙ƷƱƜǖ恐縮ưƸƝƟいまƢƕŴǢンケȸȈ調査ƴƝ協力いƨƩƖまƢǑうƓ願いい

ƨƠまƢŵ  
 ᲬஉᲫᲭ日࠰成ᲭᲫ࠯

旭川市教育委員会      
教育長 赤 岡 昌 弘    

調査ƴƭいƯ 
過去ƴŴ本市文化施設Ŵ公民館Ŵ補助᣿制ࡇŴ後援Ӹ義等Ǜ使用ƠƨᨥƷ団体情報ǛǋƱƴŴ

調査票Ǜ送付ƠƯいまƢŵ  Ɲ回答いƨƩいƨϋ容ƸŴ本市Ʒ文化施策以外Ʒ目的ƴƸ使用ƤƣŴ調査結果Ƹ市ƷțȸȠ
ȚȸǸư公表ƠまƢƕŴ団体ӸƳƲƷ団体Ǜ特定Ƣǔϋ容Ƹ公表ƞǕまƤǜŵ   
回答方法  次ƷȚȸǸƔǒƷ質問事項ƴ回答Ʒ上Ŵӷ封Ʒ返信用封筒ƴ入ǕƯŴ࠯成ᲭᲫ࠰ᲭஉᲲ日Ტ᣿Უ 
まưƴ投函ƠƯくƩƞいŵ   
問合Ƥȷ担当  ƜƷ調査ƸŴ旭川市教育委員会社会教育部文化振興課ƕ実施ƠƯいまƢŵ  Ɲ不明Ƴ点ƸŴ次Ʒ担当まưƓ問い合わƤくƩƞいŵ   担当  質問ⅠȷⅡᲴ文化振興課文化振興係    岩本Ტ電ᛅ0166-25-7558Უ       質問ⅢȷⅣᲴ文化振興課旭川市民文化会館 井上Ტ電ᛅ0166-25-7331Უ      
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質問Ⅰ 団体Ʒ概要ƴƭいƯƓƨƣƶƠまƢŵᛆ当Ƣǔ番号ƴ〇Ǜ記入ƠƯくƩƞいŵ  
問Ძ 団体Ʒ活動Ў野ƴƭいƯŴ次Ʒ中ƔǒƓ選ƼくƩƞいŵ 
Ĭ 文学Ტݱ説Ŵ俳句Ŵ短歌ƳƲᲣ   ĭ 美術Ტ絵画Ŵ彫刻ƳƲᲣ 
Į 楽器演奏Ტ吹奏楽Ŵ和楽器ƳƲᲣ  į 声楽Ტ合唱Ŵ民謡ƳƲᲣ 
İ 写真      ı 演劇      Ĳ 舞踊ᲢȀンǹŴ日本舞踊ƳƲᲣ  
ĳ ȡȇǣǢ芸術Ტ映像制作ƳƲᲣ   Ĵ 伝統芸能Ტᨻ楽Ŵ獅子舞ƳƲᲣ 
⑩ 芸能Ტ落語Ŵ漫才ƳƲᲣ            Ķ 生活文化Ტ書ᢊŴ茶ᢊŴ華ᢊƳƲᲣ 
ķ そƷ他Ტ                                          Უ   

問Წ 団体Ʒ会員数ǛƓ選ƼくƩƞいŵ 
Ĭ Ძ～ᲫᲪ人         ĭ ᲫᲫ～ᲭᲪ人          Į ᲭᲫ～ᲯᲪ人 
į ᲯᲫ～ᲳᲳ人         İ ᲫᲪᲪ人以上   

問Ჭ 団体Ʒ会員Ʒ࠯均࠰齢Ტ中心ƱƳǔ࠰齢層ᲣǛƓ選ƼくƩƞいŵ 
Ĭ ᲫᲪ歳未満  ĭ ᲫᲪ代    Į ᲬᲪ代    į ᲭᲪ代       İ ᲮᲪ代 
ı ᲯᲪ代     Ĳ ᲰᲪ代   ĳ ᲱᲪ代     Ĵ ᲲᲪ代以上   

問Ხ 活動ƢǔƴあƨǓŴ団体Ʒ会則や規約Ტ役員Ŵ活動ϋ容Ŵ会計等ƴ関Ƣǔ 
決まǓǛ文章ƴƠƨǋƷᲣǛ定ǊƯいまƢƔŵ 
Ĭ 定ǊƯいǔ        ĭ 定ǊƯいƳい   

問Ჯ 団体ưᲫ࠰間Ʒ活動ƴ必要ƱƢǔ経費Ʒ᫇ǛƓ選ƼくƩƞいŵ 
Ĭ ᲫᲪ万ό未満        ĭ ᲫᲪ～5Ც万ό       Į 5Ძ～ᲳᲳ万ό 
į ᲫᲪᲪ～ᲮᲳᲳ万ό   İ ᲯᲪᲪ万ό以上    

問Ჰ 団体Ʒ練習Ŵ創作ƳƲƷ場所ƱƠƯ主ƴ利用ƠƯいǔ施設Ǜ教えƯくƩƞいŵ 
Ƃ複数回答可ƃ 

Ĭ 公民館      ĭ 地区ȷ住民センǿȸ     Į Ȫハȸサȫțȸȫ 
į 旭川市民文化会館    İ 旭川市公会堂   ı 大雪ǯȪǹǿȫțȸȫ 
Ĳ 市民活動センǿȸCoCoDeᲢココȇᲣᲣ     ĳ 旭川市民ǮャȩȪȸ 
Ĵ そƷ他Ტ                            Უ 
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問Ჱ 団体Ʒ練習Ŵ創作ƳƲǛ行う᫁ࡇǛ教えƯくƩƞいŵ 
Ĭ ᡵᲬ回以上      ĭ ᡵᲫ回程ࡇ     Į உᲫ回程ࡇ 
į 半࠰ƴᲫ回程ࡇ    İ ࠰ƴᲫ回程ࡇ     ı そƷ他Ტ          Უ   

問Ჲ 今後Ŵ教育委員会ƔǒŴƓ知ǒƤ等ǛƓ送ǓƠƯǋ支ᨦƕƳい方ƸŴƝ連絡先
Ʒ記入ǛƓ願いƠまƢŵ 
Ტ団体ӸᲣ  
Ტ住所Უ  
Ტ氏ӸᲣ 
Ტ電ᛅ番号Უ 
ᲢmailᲣ    

質問Ⅱ 団体活動ƴƓƚǔ課᫆等ƴƭいƯƓƨƣƶƠまƢŵᛆ当Ƣǔ番号ƴ〇Ǜ記入
ƠƯくƩƞいŵ  

問Ძ 団体Ʒ活動Ǜ行うƴあƨǓŴƲƷǑうƳ課᫆ǛƓǋƪưƢƔŵƂᲭƭまưƃ 
Ĭ 活動資᣿Ʒ調ᢋ     ĭ 情報発信手段Ʒ充実  Į 組織体制Ʒ強化 
į 活動ϋ容ƷȬșȫ向上 İ 会員Ʒ確保ȷ拡大    ı 高齢化ƴ伴う後ዒ者不足   
Ĳ 活動場所Ʒ確保 ĳ 活動成果Ʒ発表場所Ʒ確保  Ĵ 他団体ƱƷ連携不足 
ĵ そƷ他Ტ                                   Უ   

問Წ 団体Ʒ活動活発化ƷƨǊŴ市ƴƲƷǑうƳ支援Ǜ希望ƠまƢƔŵƂᲭƭまưƃ 
Ĭ 資᣿的援助     ĭ 情報発信Ʒ協力   Į 他団体ƱƷ連携機会Ʒ提供 
į 活動場所Ʒ確保  İ 発表機会Ʒ確保   ı 施設Ʒ整備   Ĳ 活動へƷ助言 
ĳ そƷ他Ტ                       Უ   

問Ჭ 若い世代Ʒ担い手Ʒ増加ȷ育成ƴ向ƚƨ取組Ǜ行ƬƯいまƢƔŵƂ複数回答可ƃ 
Ĭ 団体ϋƷ若手ƴǑǔ発表会  ĭ 若い世代ƕ多く参加Ƣǔ行事ưƷ発表 
Į 学校ưƷ出張授業      į 若い世代Ǜ対象ƱƠƨ体験会等Ʒ実施 
İ 若い世代Ǜ対象ƱƠƨ情報発信ᲢǤンǿȸネッȈや若者向ƚ雑ᛏƳƲᲣ 
ı 特ƴƳƠ  Ĳ そƷ他Ტ                    Უ 
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問Ხ 若い世代Ʒ増加ȷ育成ǛᡶǊǔƴあƨƬƯŴ市ƴƲƷǑうƳ支援Ǜ希望ƠまƢ
ƔŵƂᲭƭまưƃ 
Ĭ 若い世代ƴ活動や成果Ǜ見Ưǋǒえǔ場Ʒ提供 
ĭ 学校教育Ʊ連携ƢǔƨǊƷ橋渡Ơ  Į 若い世代ƴ対Ƣǔ情報発信Ʒ支援 
į 若い世代Ʊ結Ƽƭƚǔ体制Ʒ整備  İ 指ݰ者Ʒ質向上ƴ向ƚƨ講ࡈƷ開催 
ı 特ƴ必要Ƴい  Ĳ そƷ他Ტ                   Უ   

問Ჯ 他Ʒ団体Ʊ合ӷư活動Ƣǔ機会ƸあǓまƢƔŵƂ複数回答可ƃ 
Ĭ 合ӷư練習や創作Ǜ行う機会ƕあǔ 
ĭ 他Ʒ団体Ʊ実行委員会ƳƲǛƭくǓŴ合ӷư発表Ƣǔ機会ƕあǔ 
Į 自団体ƕ主催Ƣǔ行事ƴŴ他団体ƴ参加ƠƯǋǒƬƯいǔ 
į 他団体ƕ開催Ƣǔ行事ƴŴ参加ƠƯいǔ 
İ 他団体Ʊ情報共ஊǛ行う場Ǜ設ƚƯいǔ 
ı 合ӷư活動Ƣǔ機会ƸƳい  Ĳ そƷ他Ტ                Უ   

問Ჰ 他Ʒ団体Ʊ合ӷư活動ƢǔƴあƨƬƯŴ市ƴƲƷǑうƳ支援Ǜ希望ƠまƢƔŵ 
ƂᲭƭまưƃ 

Ĭ 他団体ƴƭいƯƷ情報提供        ĭ 他団体Ʊ活動Ƣǔ機会Ʒ提供 
Į 他団体Ʊ情報共ஊƢǔ機会Ʒ提供  į 他団体ƱƷ連絡調整 
İ 合ӷưƷ活動方法ƴƭいƯƷ助言 
ı 他団体Ʊ合ӷư活動ƢǔȡȪッȈǛ感ơƳい Ĳ そƷ他Ტ          Უ   

問Ჱ 団体Ʒ活動ƴƭいƯŴƲƷǑうƳ情報発信Ǜ行ƬƯいまƢƔŵƂ複数回答可ƃ 
Ĭ 団体独自ƷțȸȠȚȸǸƷ活用  ĭ ȁȩǷȷポǹǿȸ等Ʒ制作 
Į TwitterƴǑǔ情報発信ȷ     į FacebookƴǑǔ情報発信 
İ 広報ᛏžあƞƻƹƠſƷ活用   ı 市や教育委員会ƷțȸȠȚȸǸƷ利用 
Ĳ 民間企業ƷțȸȠȚȸǸƷ利用  ĳ 新聞ȷ雑ᛏȷTV等ȡȇǣǢƷ活用 
Ĵ そƷ他Ტ                     Უ        
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問Ჲ 団体Ʒ活動ƴƭいƯ情報発信Ƣǔ上ưŴ市ƴƲƷǑうƳ支援Ǜ希望ƠまƢƔŵ 
ƂᲭƭまưƃ 

Ĭ ȁȩǷȷポǹǿȸ等設置場所Ʒ充実 
ĭ 団体独自ƷțȸȠȚȸǸƷ情報や発表会情報ƳƲƷᨼ約 
Į 市や教育委員会ƷțȸȠȚȸǸへƷ活動情報掲載 
į 市や教育委員会ƷTwitterや FacebookへƷ活動情報掲載 
İ 新聞ȷ雑ᛏȷTV等ȡȇǣǢƱƷ橋渡Ơ 
ı 特ƴƳƠ  Ĳ そƷ他Ტ                                  Უ   

問Ჳ 活動Ǜ行う場所ƴƭいƯŴƲƷǑうƳ希望ƕあǓまƢƔŵƂᲭƭまưƃ 
Ĭ 活動ƴ利用ƠƯいǔ施設Ʒ備品や設備Ʒ整備ȷ充実 
ĭ 活動場所ƱƠƯᛐǊǒǕƯいƳい市ஊ施設や廃校Ʒ利用 
Į 買物公園や駅ƳƲ公共空間Ʒ気軽Ƴ利用 
į Ɠ店ƳƲ民間施設Ʒ利用        İ 市ஊ施設Ʒ利用手ዓƖƷ簡素化 
ı 利用可能Ƴ施設ƴƭいƯƷ情報提供   Ĳ そƷ他Ტ            Უ   

問10 活動Ʒ成果Ǜ市民等ƴ発表Ƣǔ機会ƸあǓまƢƔŵƂ複数回答可ƃ 
Ĭ 自ЎƷ団体ƕ主催Ƣǔ行事ưŴ発表Ƣǔ 
ĭ 福祉施設や企業等ƔǒƷ依᫂ƴǑǓŴ発表Ƣǔ 
Į 他Ʒ団体ƕ開催Ƣǔ行事ƴ参加ƠŴ発表Ƣǔ 
į 市や公民館ƕ主催Ƣǔ行事ƴ参加ƠŴ発表Ƣǔ 
İ 発表Ƣǔ機会ƸƳい   ı そƷ他Ტ                 Უ   

問11 活動Ʒ成果Ǜ市民等ƴ発表Ƣǔ機会Ƹ࠰ƴ何回あǓまƢƔŵ 
Ĭ ࠰Ძ～Წ回程ࡇ       ĭ ࠰Ჭ～Ჯ回程ࡇ      Į ࠰Ჰ～10回程ࡇ 
į そƷ他Ტ࠰    回Უ   

問12 活動Ʒ現状や課᫆Ŵ市へƷ要望ƳƲŴƝ意見ǛƝ自由ƴƓ書ƖくƩƞいŵ       
ǢンケȸȈƸ以上ƱƳǓまƢŵƝ協力あǓƕƱうƝƟいまƠƨŵ 
Ɲ回答いƨƩいƨ調査票ƸŴӷ封Ʒ返信用封筒ᲢЏ手不要Უƴ入ǕƯŴ3உᲲ日Ტ᣿Უまưƴ投函ƠƯくƩƞいŵ 


